
○今後、生産年齢人口の減少が見込まれる中、より一層女性が
各々の希望に応じて個性や能力を発揮できる社会の形成を推
進する必要がある。

○結婚・出産で離職する女性も多く、就業している女性も家庭との
両立に不安を抱えるなど、女性が働く上での障壁を取り除いて
いく必要がある。

地域の実情と課題

○北九州イクボス同盟
○北九州女性活躍・ＷＬＢ推進協議会
女性活躍推進法に基づき、経済団体､労働団体､行政機関等で
構成する協議会
○大学、専門学校等
○市関係組織
人事課、雇用政策課、地方創生推進室等 等

連携団体

より多くの学生・求職者に参加してもらい、イクボス企業について
広く周知するため、広報を強化する必要がある。また、企業と学生
双方にとっての「働きやすさ・働きがい」を適切に伝えていく必要が
ある。

今後の課題

○学生等参加者には、地元のイクボス企業への意識付けとなった。
出展企業には、学生への企業PRを加盟のインセンティブとして
実感してもらうことができた。

○イクボス同盟加盟企業数は3月時点で173社であり、目標値に
対して概ね順調。

○仕事と生活の調和が図られている人の割合について、令和２年
度の数値は令和３年度に把握予定。

事業の効果

北九州イクボス同盟拡大推進事業【福岡県北九州市】

○目的
より多くの企業・団体の経営者・管理職の意識改革のきっかけとす
るため、「北九州イクボス同盟」の拡大を図る。
〇目標
仕事と生活の調和が図られている人の割合：R1年度比増
（参考H30:51.8%）
イクボス同盟加盟企業数： R5年度300社

目的・目標

○新イクボスプロジェクト推進事業
市内企業がイクボスの取組をより加速化させるためのインセンティ
ブとして、市内のイクボスをはじめとした女性活躍やワークライフバ
ランスの推進に積極的な企業を主体とした、女性や若者等の求職
者向けのイクボス同盟企業業界研究会を実施する。

事業の特徴



北九州イクボス同盟業界研究会

事業の概要

●実施日時 令和3年1月15日（金）
●場所 AIMビル３階展示場及び会議室

（北九州市小倉北区浅野三丁目8-1）
●出展企業・団体 23社
●学生等参加者 79人
●内容 学生等求職者を対象とした、北九州イクボス同盟加盟企業による業界研究会
※イクボス同盟の取組の先進企業によるパネルディスカッションと同日開催

【学生等参加者】イベントに参加した感想

・多くの企業の話を聞けてとても充実した時間を過ごせました。
・企業の方と直接お話しできてとても有意義な時間になりました。
・多様な職種の説明を聞けて良かったです。
・企業の方がとても優しく丁寧に説明してくれて、
前向きに説明会へ 参加することができた。
・知らない業種についても詳しく知ることが出来たので
良かったです。
・コロナ禍で就活のイベントがあまりない中で開催して下さって
とてもよかった。
・また機会があれば参加したい。
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【出展企業】イベントに参加した感想
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【出展企業】本イベントを今後の人材確保や働き方
改革(イクボス)の取組に活用できると思いますか？

・多くのブース訪問者に恵まれ、大変良かった。
・初めて参加や説明を聞いてもらえた学生が
メインだったから。
・コロナ禍だが集客が十分だった。
・感染対策がなされた上で、学生と対面で話すことが
出来た。
・初めての出展でしたが学生が多く参加されていた。
・コロナ禍で就職に苦労されている学生さんに
情報提供できた点は良かったと思います。
・建設業はなかなかブースに来られる方も少なく、
業種をしぼったものに参加したい。
・無料のイベントで説明に来られる人が想定以上だった。
・前向きに話を聞いてくれた。

・働き方に興味のある学生が多い。
・入社前、選考前から学生が考える機会となるから。
・時代に合った会社にしたいので。


